

博愛高層拜訪中聯辦

周俊明張肖鷹會見 就社會狀況慈善工作交流



湯修齊(左)與周俊明交換社會慈善工作意見。



博愛醫院董事局成員拜訪中聯辦後合照留念。

香港文匯報訊 為加強與中央政府的溝通及了解內地社會事務，博愛醫院辛卯年董事局主席湯修齊日前聯同一眾副主席及總理到中聯辦總部拜訪。中聯辦副主任周俊明及新界工作部副部長張肖鷹等熱情接待，雙方並就香港與內地的社會狀況及慈善工作交流貴意見。

周俊明願續傳揚博愛精神

會面中，周俊明歡迎博愛醫院董事局的拜訪，並讚揚博愛醫院於中西醫療及社會慈善工作的努力。他鼓勵博愛醫院繼續傳揚「博施濟眾，慈善仁愛」的精神，服務大眾。

湯修齊感謝周俊明等的接待，及多年來一直支持博愛醫院的服務。

湯修齊：正籌辦單車百萬行

湯修齊表示，該院正籌組比往届更大型的「博愛單車百萬行」，向市民推廣健康環保生活之餘，亦鼓勵市民及企業機構，參與體育公益活動，共襄善舉。同時，今年舉辦的「長者夢想成真」計劃，為有長期病患、獨居長者達成心願，令他們的心靈上得到歡欣及滿足。湯修齊更藉此感謝中聯辦的協助，令去年的「香港

慈善機構聯合訪京團」得以圓滿成功舉辦。

聯仁濟樂善堂圓玄學院訪京

為增強博愛與祖國之聯繫及交流，並進一步了解內地社會事務及各項慈善工作，湯修齊表示，將繼續聯同其他3大慈善社團，包括仁濟醫院、樂善堂及圓玄學院，舉辦聯合訪京團。他說，還希望邀請蓬瀛仙館加入，共同促進兩地的合作，推動祖國及香港慈善及社會服務的發展。

拜訪的博愛醫院董事局成員包括：主席湯修齊，副主席潘德明、曾耀祥、陳李妮，總理簡陳振霞、曾裕、李鑾發、杜玉鳳、蔣佳良、林群、王嘉恩、何嘉傑、吳偉明、葉永堂、吳錦青、莫兆光、張植廷、陳偉倫及侯永昌。

崔世安出席閩澳高層會晤



崔世安(左三)在福建福州出席閩澳高層會晤。

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道) 澳門特區行政長官崔世安昨日率領特區政府代表團啟程前往福州，出席「閩澳高層會晤」及「第9屆「中國海峽項目成果交易會」及「活力澳門推廣周」活動。

崔：合作範疇上提新觀點

崔世安在啟程前表示，在「閩澳高層會晤」中，閩澳雙方將回顧過去，展望將來，並在加強合作範疇上提出一些新的觀點和意見。他表示，總結以往多次「活力澳門推廣周」的經驗是成功的，今次安排在福州舉行，主要是向當地加強推廣澳門的產品

向周鐵農介紹橫琴建設

出發前，崔世安於禮賓府會見了訪澳的全國人大常委會副委員長周鐵農。周鐵農此行訪澳是出席紀念辛亥革命一百周年系列活動。他表示，澳門回歸以來不管是經濟的成長，社會的管理，民生的建設均取得良好發展，特區政府一直貫徹「一國兩制」、「澳人治澳」、高度自治的方針，以及按照基本法辦事。他期望澳門未來發展得更好。崔世安亦向周鐵農介紹了落實《粵澳合作框架協議》的細化工作，以及簡介了橫琴澳門大學新校區的建設進度，並感謝全國人大常委會對澳門高等教育發展的大力支持。他表示，澳門將進一步加強人才培訓，增強未來整體競爭力。

責任編輯：吳漢傑

香港新聞

商台新城須增長者文藝節目

行會通過新增牌照條件 促兩台履行投資計劃

香港文匯報訊(記者 聶曉輝) 行政長官會同行政會議，通過廣管局就商台及新城電台聲音廣播牌照中期檢討的建議，包括2010年至2016年的新增牌照條件。今後，兩台每星期須增加播放30分鐘長者、藝術及文化節目，以及每星期播放最少30分鐘以15歲或以下兒童為對象且具教育意義的節目。此外，兩台須各履行2010年至2016年的投資計劃。其中，商台投資額為8.27億元；新城則為6.77億元，並需要每年向廣管局提交報告，證明實際投資開支，並公開讓市民查閱。

廣管局為收集公眾對兩家持牌機構提供服務的意見，在中期檢討期間，展開公眾諮詢。公眾普遍認為，持牌機構應提供更多種類的節目供聽眾選擇，特別是時事節目、藝術及文化節目、兒童節目和長者節目。中期檢討期間，新城承諾，增加播放時事節目至每周10小時；商台則在牌照首6年，已平均每周播放接近10小時的時事節目。

廣管局回應公眾意見提建議

政府發言人指出，廣管局的建議，回應了公眾在檢討期間表達的意見，以及提升商台及新城的服務。此外，新增條件可確保持牌

機構遵守新投資計劃，並履行提供指定播放節目的承諾。

廣管局研究了兩家電台過去6年的紀錄，認為儘管偶有失誤，但考慮到服務年期及總播放時數，有關失誤不算頻密。另外，廣管局因應商台未能履行過去6年的投資承諾，已向其發出警告。

商台及新城現時持有的牌照有效期為12年，由2004年8月26日至2016年8月25日。《電訊條例》及有關牌照證明，當局可在2010年8月26日後，即牌照有效期過了一半(6年)後，就兩家機構的牌照作中期檢討。

好市民詐談判 智破電話騙案

香港文匯報訊(實習記者 劉初進) 香港能夠成為最安全的大都會之一，有賴市民與警方的合力打擊罪行。警方昨日舉行好市民頒獎典禮，嘉許40位曾助警方破案的市民。有市民智破電話騙案，騙徒訛稱事主兒子欠下20萬元債項被禁錮，威脅事主清繳欠款，但事主機警聯絡警方，把匪徒一網打盡。

得獎者之一的梁浩成於去年10月協助警方偵破電話騙案。一名男子約早上9時致電梁氏，聲稱梁的兒子欠下20萬元而被禁錮，並威脅梁氏馬上清繳欠款。梁氏遂叫身旁的妻子馬上聯絡兒子，得知兒子並無大礙，方知是電話騙案。梁浩成透過妻子報警並繼續與騙徒談判，梁氏接受警方的指示聽從騙徒的要求，最後與騙徒約定於深水埗一處花槽放下贖款，該名男子拿走花槽上的金錢時被警方拘捕，並被判處監禁10個月。

14歲籃球小子勇擒球場老鼠

至於年僅14歲的「籃球小子」許維津，是今次頒獎禮中最年輕的得獎者。他去年底與「波友」於球場打籃球時，發現一名年約60歲男子偷走「波友」的財物，眾人立即追截，其中一人更被賊人打傷，但許維津與「波友」合力成功制服賊人。許氏笑言，為了奪回朋友的財物，當時未曾想及自己的安



好市民頒獎典禮40位得獎者展示警方頒發的獎狀。香港文匯報實習記者劉初進攝



梁浩成智破電話騙案。實習記者劉初進攝



許維津勇擒球場老鼠。實習記者劉初進攝

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 英文科「補習天王」范浩揚(K.Oten)去年底被高院頒令破產，其母親江淑珍被指暗中代范持有資產以隱瞞債主，受託人日前入稟追討，高院法官昨判令延長時間凍結令，凍結江及其名下公司合共1.03億元資產，江每月可支取一萬元生活費。負責處理范浩揚破產事宜的受託人於本周一入稟高院，同日成功取得單方面臨時禁制令，禁止范母江淑珍動用5,900萬元資產，另凍結江全資持有的金庫貿易有限公司4,400萬元資產。被告江淑珍、金庫貿易及另一間由江持有的尼奧有限公司，昨日申請解除臨時凍結令但遭駁回，法官准江淑珍每月從中支取一萬元生活費，另被告一方每月可支取30萬元律師費。江淑珍一方指出，受託人指控范浩揚將巨額資金交予她，又指控當中涉及多宗「賤價」交易，但受託人卻沒有向法院交代金庫貿易的開支狀況。江一方指出，金庫貿易於2006及2007年與現代教育(香港)有限公司簽約，由金庫貿易安排范浩揚為現代教育提供補習服務，金庫貿易從中獲4,270萬元，但根據金庫貿易的財政報告，2007至2009年的開支總共達3,500萬元，強調金庫貿易經營正當生意。

環團促延擴建機場諮詢期

香港文匯報訊(記者 鄭佩琪) 港府正就擴建機場工程諮詢公眾。本港9個環保團體昨日與機管局管理層會面，要求當局提供更多工程影響環境的資料，讓公眾充分掌握，以作出選擇。此外，環團要求延長公眾諮詢期。

機管局發言人昨日表示，將會向環團代表解釋有關擴建機場的初步環境影響研究結果，包括跑道容量、海洋生態、空氣質素及噪音影響，並會繼續與環保組織以公開及具透明度的方式交流，並將仔細考慮所收集的意見。

地球之友、長春社、世界自然基金會香港分會、環保觸覺等9個環保團體在會後開記者會，批評機管局諮詢文件關於工程對環境污染的影響嚴重不足，並且不全面。各團體認為，港府及機管局向公眾宣傳時，使用「興建第3條跑道刻不容緩」等字眼，有引導公眾達致「預設結論」之嫌。

海豚保育學會會長洪家耀指出，機管局諮詢文件引用漁護署的中華白海豚分布圖，原圖使用淺粉藍色，顯示第3條跑道對開有小量海豚出沒，但諮詢文件版本卻改為白色。他認為，機管局此舉刻意淡化工程對海豚生態的影響，「白色即是代表沒有海豚在那裡出沒，是誤導市民」。